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„Když jsme před rokem otevírali v Nemocnici Na Františku první zubní pohotovost, říkali
jsme, že je to teprve začátek. Jsem zvyklá plnit svoje sliby, a tak jsem ráda, že se nám
podařilo po roce díky výborné spolupráci s vedením této nemocnice a městskou částí Praha
1 otevřít další stomatologickou ambulanci. To, že je tato urgentní péče potřebná, dokládá i
vytížení první ordinace, ve které lékaři od jejího otevření ošetřili už 6 530 pacientů, z toho
738 dětí. V průměru tu tedy ošetří měsíčně víc než 500 lidí,“ uvedla náměstkyně primátora
hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí a zdravotnictví Alexandra Udženija.

Provozní doba nové ambulance zůstává stejná jako u té stávající – ve všední dny od 17.00 do 22.00
hodin a o víkendech a svátcích od 10.00 do 22.00 hodin. V rámci vánočního období, tedy od 21.
prosince 2024 do 1. ledna 2025, bude otevřeno každý den, a to včetně všedních dní, od 10.00 do
22.00 hodin. Díky nové ambulanci se kapacita pohotovosti zdvojnásobí, což umožní ošetřit více
pacientů a snížit čekací doby. Bude posílen také vyvolávací systém, který usnadní registraci většího
počtu příchozích. „Od otevření první zubní pohotovosti v říjnu loňského roku jsme zaznamenali
obrovský zájem ze strany veřejnosti. Naši pohotovost nevyužívají jen Pražané, ale i pacienti z jiných
částí republiky. Díky podpoře ze strany náměstkyně primátora Alexandry Udženije jsme mohli
pružně reagovat na tento zájem a otevřít druhou ambulanci. Díky tomu zvládneme ošetřit
dvojnásobný počet pacientů a lépe pokryjeme poptávku,“ řekl ředitel nemocnice David Erhart.

Vybudování druhé ambulance a zahájení jejího provozu stálo necelých 2,2 milionu korun. Hlavní
město Praha přispělo částkou 1,8 milionu korun na vybavení ordinace. Městská část Praha 1, jež je
zřizovatelem nemocnice, poskytla 375 tisíc korun na technické úpravy prostor.

„Zřízení druhé zubní pohotovostní ambulance v Nemocnici Na Františku je skvělým příkladem, jak
může spolupráce městské části Praha 1 a hlavního města přispět k rozšíření dostupné zdravotní
péče. Jsem rád, že jsme mohli nemocnici přispět finančními prostředky na technické úpravy prostor
a podpořit tak tento projekt, který umožní ošetřit ještě více pacientů než dosud,“ zdůraznil Michal
Müller, radní Prahy 1 pro oblast zdravotnictví.

Podle vedoucí lékařky stomatologie v Nemocnici Na Františku Báry Malíkové bylo najít lékaře pro
novou pohotovost překvapivě snadné. „Po zveřejnění inzerátu na sociálních sítích se nám během
jediného dne přihlásilo přes patnáct lékařů, z nichž jsme některé museli z kapacitních důvodů
odmítnout. To v českém zdravotnictví opravdu není běžné,“ dodala Bára Malíková.

Nová ambulance je vybavena špičkovou technologií včetně moderního stomatologického křesla s
monitorem a intraorálním rentgenem se senzory. Pacienti budou mít k dispozici i panoramatický
rentgen, který nemocnice pořídila již dříve. „Zákony schválnosti často fungují tak, že zub vás začne
bolet přesně ve chvíli, kdy všechny ordinace zavřou na svátky. Všem přeji, aby se jim toto nestalo,
ale kdyby bylo nejhůř, je dobré vědět, že na Nemocnici Na Františku se můžete spolehnout i o
Vánocích,“ uzavřela náměstkyně Alexandra Udženija.

https://www.praha1.cz/nemocnice-na-frantisku-otevira-druhou-zubni-pohotovost

https://www.praha1.cz/nemocnice-na-frantisku-otevira-druhou-zubni-pohotovost

